



Subcomitê de Gestão Tático-operacional de Tecnologia da Informação e Comunicação

Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região

**Pauta das reuniões realizadas em janeiro/2024
1ª ata de 2024**

| 1. Itens para análise e deliberação | Identificador |
|---|----------------------|
| 1.1. Alteração das regras dos Relatórios de Status - RDS | 01/2024 |
| 1.2. Planejamento do próximo ciclo do PDTIC 23-24 | 02/2024 |
| 1.3. Criação e disponibilização de ferramentas de TIC sem conhecimento das equipes internas | 03/2024 |
| 1.4. Definição de trabalhos em período de recesso | 04/2024 |
| 1.5. Relatório Mensal - Comitê de TIC | 05/2024 |
| 1.6. Levantamento de indicador ICPPDU | 06/2024 |
| 1.7. Inclusão de substitutos como destinatários notificações sobre RDS pendentes | 07/2024 |
| 1.8. Programa Hackers do Bem | 08/2024 |
| 1.9. Planejamento do próximo ciclo do PDTIC 23-24 | 09/2024 |
| 1.10. Relatório de Atividades 2023 | 10/2024 |
| 1.11. Módulo de Designação de Magistrados - DMAG do SIGEP-JT | 11/2024 |
| 1.12. Planejamento das Avaliações e Revisões dos Processos da STIC - 2024 | 12/2024 |
| 1.13. Levantamento de valores dos resultados-chave 3º Ciclo 2023/2024 | 13/2024 |
| 1.14. Retrospectiva ciclo 3/2023 PDTIC | 14/2024 |
| 1.15. Pedidos para criação de conta compartilhada | 15/2024 |
| 1.16. Formulário de Titular de Dados | 16/2024 |
| 1.17. Aditivo de Licenças do Zoom | 17/2024 |
| 1.18. Solução para monitoramento de Teletrabalho (Correção) | 18/2024 |
| 1.19. Pleno e Pleninho | 19/2024 |

| Local | Data | Horário |
|--------------------------|--|----------------|
| Sala de Reuniões da STIC | As reuniões aconteceram nos dias 09, 16 e 23 de janeiro. | 14h |



Subcomitê de Gestão Tático-operacional de Tecnologia da Informação e Comunicação

Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região

Estiveram presentes os seguintes membros do Subcomitê de Gestão Tático-operacional de Tecnologia da Informação e Comunicação do Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região e servidores convidados:

| Participante |
|---|
| Alessandro Alcides Souza - Diretor da STIC |
| Lucas Lucena Gambarra (substituto legal) - Coordenadoria de Governança e Gestão |
| Sérgio Limeira da Silva - Coordenadoria de Infraestrutura de TIC |
| Adriano Wagner Araújo Bezerra - Coordenadoria de Gestão de Serviços de TIC |
| Renato César Ferraz Marcolino Bezerra - Coordenadoria de Sistemas |
| Alessandro Monteiro Lima - Coordenadoria de Apoio à Gestão e Governança de TIC |
| Anália Cavalcanti (substituta legal) - Coordenadoria de Gestão de Serviços de TIC |
| Márcio Calado (substituto legal) - Divisão de Apoio à Infraestrutura de TIC e Soluções de Segurança Cibernética |
| Eneas Ribeiro de Aguiar - Divisão de Apoio à Infraestrutura de TIC e Soluções de Segurança Cibernética |

| Participante Convidado |
|---------------------------------------|
| Carlos Antônio Menezes de Albuquerque |
| Diana Rúbia Rodrigues Ricardo |
| Helder Cavalcanti Gomes Júnior |

Com base no art. 28 inciso VI da Resolução CSJT 325/2022 "fazer publicar as atas das reuniões e demais documentos, exceto quando contiverem informação total ou parcialmente sigilosa, hipótese em que se publicará certidão, extrato ou cópia com ocultação da parte sob sigilo" esta ata está publicada de forma parcial.